

Tilaisuus: Suvannon seudun pitäjäyhteisöjen neuvottelu

Aika: 27.01.2008 klo 13

Paikka: Karjalatalo, Helsinki

Osanottajat: Metsäpirtti: Kalevi Hyytiä, Yrjö Koskinen, Anja Kuoppa, Ilmi Pesonen
Käkisalmi: Marja Huovila
Rautu: Raili Lameranta
Räisälä: Kalevi Huppunen, Kullervo Huppunen, Kalevi Paavilainen, Robert J Rainio
Sakkola: Hannu J Pauku, Aila Alanen, Hannu Turkinen
Vpl. Pyhäjärvi: Yrjö S Kaasalainen, Anja Hiiri, Inkeri Hiiri, Kaarina Pärssinen
Vuoksela: Taisto Virkki

1. Kokouksen avaus
Kalevi Hyytiä avasi kokouksen ja toivotti osanottajat tervetulleiksi.
2. Kokouksen järjestäytyminen
Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Kalevi Hyytiä ja sihteeriksi Ilmi Pesonen.
3. Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen
Hyväksyttiin puheenjohtajan esittämä asialista kokouksen työjärjestykseksi.
4. Paikalla olevien pitäjäyhteisöjen ja -edustajien esittely
Osanottajat esittelivät itsensä ja kertoivat yhteisönsä toiminnasta.
5. Edellisen kokouksen muistio
Muistio hyväksyttiin.
6. Kesän 2008 kotiseutumatka
Sakkolaan ja Vuokselaan, mahdollisesti myös Metsäpirtin pohjoisosaan 1.-4.5.2008 suuntautuvaan matkaan toivotaan osallistuvan kustakin pitäjästä 5-6 aktiivisesti toiminnassa mukana olevaa henkilöä. Hannu J Pauku ja Taisto Virkki vastaavat järjestelyistä. Tarkoitus on järjestää yhteinen illanvietto alueen nykyisten päättäjien kanssa. Mukaan lähtee tulkki. Matkanjärjestäjä on Vesilahden Liikenne, majoittuminen Kiviniemessä. Jos osallistujia kertyy 30, matkan hinta on 375 e / hlö. Ilmoittautumiset Hannu J Paukulle.
7. Karjalan matkailu Käkisalmeen
Juhani Huppunen totesi, että Käkisalmissa ei tänä kesänä järjestetä Kesäpäivä Karjalassa -tapahtumaa.
8. Suvannon seudun virtualisoiminen internettiin
Kalevi Hyytiä esitteli hanketta, jossa ovat mukana Teknillinen korkeakoulu, VTT ja Sakkola Säätiö. Ensimmäistä Suvannon laakson virtualisointihanketta oli tukemassa Sakkola Säätiö. Nyt hanke tähtää kahden työvälineen kehittämiseen. Ensinnäkin tarvitaan työväline, jonka avulla maallikko voi tehdä 3D malleja internettiin soveltuvaan muotoon. Toiseksi tarvitaan käyttäjille työväline internetissä olevassa aineistossa matkailemiseen.

Nyt haetaan lahjoittajia, jotta työvälineet saadaan tehtyä. Tässä mielessä vedotaan säätiöihin ja Karjalan Liittoon.

9. Tapahtumia Karjalan Liitossa

Pitäjäyhteisöjen liiton hallitus ja pitäjätoimikunta 30.1.2008

Pitäjäyhdistysten liiton vuosikokous 8.3.2008

Karjalan Liiton liittokokous 19.4.2008

10. Dokumentointien keskinäinen hyödyntäminen

Kalevi Hyytiä kertoi, että Suomen sukuhistoriallinen yhdistys on koonnut vapaaehtoisten digitoimia kirkon asiakirjoja internettiin. Sivujen osoite välitetään sähköpostitse kokouksessa oleville.

11. Karjalaan jääneiden vainajien muistomerkit hautausmailla

Päätettiin tehdä Karjalan Liitolle esitys, että se lähestyy seurakuntia kehottaen niitä kiinnittämään huomiota karjalaisten muistomerkkien kunnossapitoon. Esityksen laatii Metsäpirtti Seura.

12. Tiedottamisen kehittäminen

Kalevi Hyytiä lisää neuvotteluun ensi kertaa osallistuneet sähköpostiluetteloon. Pitäjälehtiin laaditaan Suvannon seudun pitäjyhteisöjen yhteistyötä esitteleviä juttuja.

Sähköpostitse tiedotetaan tulevaan matkaanliittyvistä asioista.

13. Muut asiat

8.6. Vuoksela-juhla Tammelassa

8.6. Käkisalmi-juhla

28.-29.6. Räisälä-juhla

5.7. Metsäpirtti-juhla Metsäpirtissä

19.-20.7. Vpl. Pyhäjärvi-juhlat Mouhijärvellä

10.8. Sakkola juhla Leppävaarassa

Pitäjälehdissä tiedotetaan myös naapuripitäjien juhlista.

Tampereella 13.-15.6.2008 vietettävillä Karjalaisilla kesäjuhlilla Suvannon alueen pitäjät esittävät, että naapuripitäjät esittelypöytää varatessaan lausuisivat toivomuksen sijoittamisesta naapurujoukkoon.

Yrjö S Kaasalainen toivoo, että Käkisalmen linnassa käytäessä muistettaisiin museota kirjalahjoituksilla.

14. Seuraava kokous

Seuraava kokous pidetään Karjalatalolla 28.9.2008, järjestelyvastuussa Rautu.

15. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 15.40.

Kalevi Hyytiä
kokouksen puheenjohtaja

Ilmi Pesonen
kokouksen sihteeri